
DES FRANÇAIS SONT FAVORABLES à la diminution de leur 
usage de l’avion à moyen terme
→ Dont 40% TRÈS FAVORABLES 17% ne prennent pas l’avion

Base : Français âgés de 18 ans et plus

SONT FAVORABLES à la proposition de Jean-Marc JANCOVICI
- Quotas de 4 vols par personne dans une vie -

36% ne partiraient pas

3% ne savent pas

Où iriez-vous ?

31% Etats-Unis
14% Canada
13% Japon
11% Australie

>>

Base : Français ayant cité au moins une destination

Et quand les organiseriez-vous ?

Afrique 29%
>Réunion 6%
>Egypte 3%
>Afrique du sud 3%
>Maroc 3%
>Ile Maurice 2% 

Europe 49%
>France 9% 
>Italie 5%
>Grèce 5%
>Islande 5%
>Espagne 4%

Asie 39%
>Japon 13%
>Thaïlande 4%
>Chine 4%
>Vietnam 3%Amérique 71%

>Etats-Unis 31% 
>Canada 14%
>Antilles 6% 
>Brésil 3%
>Mexique 2%

Moyen Orient 3%
>Turquie 1%
>Israël 1%
>EAU 1%
>Jordanie 1%

Océanie 25%
>Australie 11%
>Polynésie 8%
>Nouvelle Zélande 5%

De manière concentrée De manière espacée

+  72% 18-35 ans 

64%

+ 48% 18-35 ans
- 33% Franciliens

41%

Pour lutter contre le réchauffement climatique et anticiper l’épuisement des ressources énergétiques

24% sur 5 ans 40% sur 10-15 ans 28% sur 20-30 ans 8% sur 40 ans ou +
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